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A GYAKORLO FELADATOK MEGOLDASA
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FEJEZET: A korvonal és a korlap

a)d=56cm; k=17,58cm; T= 24,61 cm?; b) r=42cm; k=263,8cm; T=15539 cm?
¢)d=52dm; r=2,6dm; T = 21,2dm2; d) r=7cm; d=14cm; k=43,96cm

egyenl§ a kertiletiik

125,6 m

megkozelitéleg 16 kort
31,4 cm-rel

94,2 m-rel

=123,55cm

d=60,5cm; T =28,7dm’
megkozelitdleg 127-szer

a) 15,7mm; b) 35,3 cm

a) 188,4cm; 12,56 cm; b) 23,55 cm; 1,57 cm; ¢) 2260,8 cm; 150,72 cm

(©

(B)

T, = 58,875cm? > T» = 56,52 cm?
9-szer

a) 211,4m; b) 978,5m>

a) T=12,56cm% b) T=4,56cm?; ¢) 9,12cm?; d) 3,44 cm?

3dm

(A)

T=26,16m"

D)

301,44 cm?

a) érintG; b) szeld; ¢) nem metszd

a) k\n={A,B}; v<r; nakorszelgje

b) k(\m=T; v=r; m akor érintdje

¢) kN [=0; v>r; az [ nem metszi a kort

m a k kor szeldje

az érinték parhuzamosak, mert az AB hir az atméro

két érint§ szerkesztheté meg
OT Lt k(O; r=|T0)|)

a tavolsag 3,3 cm



